
   اترياضي

  در نتيجه: نفر عضو هر دو تيم هستند  5ـ چون » 2«گزينه  - 1

  n(F V)   12 5 7   

  n(V F)   8 5 3   

  ايم:  نوشته ها با توجه به تعداد اعضاي دو تيم كه داخل مجموعه
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  ) ها پايه دهم ـ فصل اول ـ درس دوم ـ اعضاي مجموعه(نصيري) (
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  )پايه يازدهم ـ فصل اول ـ درس دوم(نصيري) (

  گيريم:  در نظر مي ntـ دنباله حسابي را» 3«گزينه  -  3
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  فصل اول ـ درس چهارم ـ دنباله حسابي) (نصيري) (پايه دهم ـ 
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 (نصيري) (پايه دهم ـ فصل سوم ـ درس چهارم ـ اتحادها)

  ـ بايد سهمي و خط نقطه برخوردي نداشته باشند. » 3«گزينه  - 5
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 (نصيري) (پايه يازدهم ـ فصل دوم ـ درس دوم ـ تابع جزء صحيح)
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ها صفر است. يعني نقاط برخورد با محورها و نقاطي كه در ناحيه دوم و چهارم  مختلف العلامت و يا يكي از آن yو  xدهد كه  ) نشان مي1رابطه (
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xـ تابع نمايي» 3«گزينه  - 8
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 (نصيري) (پايه دوازدهم ـ فصل اول ـ درس دوم ـ تابع يكنوا)
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  (نصيري) (پايه يازدهم ـ فصل سوم ـ درس دوم ـ معادله لگاريتمي) 
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  ها)  (نصيري) (پايه دهم ـ فصل دوم ـ درس سوم ـ پايه يازدهم ـ فصل چهارم ـ درس دوم ـ روابط و متمم
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كند زيرا در دامنه  است كه اين عدد هم در معادله صدق نمي 

  )پايه دوازدهم ـ فصل دوم ـ درس دوم ـ معادلات مثلثاتي(نصيري) (عادله جوابي ندارد. آن قرار ندارد. پس م
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  (نصيري) (پايه دوازدهم ـ فصل دوم ـ دروس اول و دوم) 

 ـ چون حد مخرج كسر صفر است پس بايد حد صورت كسر نيز صفر شود.» 4«گزينه  - 14
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  نهايت) (نصيري) (پايه دوازدهم ـ فصل سوم ـ درس دوم ـ حد در بي
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  (نصيري) (پايه يازدهم ـ فصل پنجم ـ درس پنجم ـ پيوستگي) 



A(xصورت را به Aـ نقطه » 3«گزينه  -  18 , x   گيريم: در نظر مي (

x x ( x) x x A( , )       38 8 2 4 4 2   

f(شيب خط مماس)  (x) x f (x) f ( )
x

     
1 1

4
42

   

y
: y (x ) x x

         
1

2 4 8 4 4
4

ο
  خط مماس 

  )پايه دوازدهم ـ فصل چهارم ـ درس اول ـ خط مماس(نصيري) (است.  - 4برابر  Cپس طول نقطه 

fـ ضابطه» 3«گزينه  - 19 (x) كنيم.  را حساب مي  
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fپس (x) در همسايگيx    )پايه دوازدهم ـ فصل چهارم ـ درس دوم ـ عدم وجود مشتق(نصيري) (خواهد بود. صورت  به 1
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  (نصيري) (پايه دوازدهم ـ فصل چهارم ـ درس دوم ـ محاسبه مشتق)

fپيوسته و f(x)ـ تابع » 1«گزينه  - 21   .در سه نقطه تغيير علامت داده است  
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  )پايه دوازدهم ـ فصل پنجم ـ درس اول ـ اكسترمم نسبي(نصيري) (باشد.   ماكزيمم نسبي مي مينيمم نسبي و نقطه به طول و هاي نقاط به طول
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  )سازي يه دوازدهم ـ فصل پنجم ـ درس دوم ـ بهينهپا(نصيري) (



g(x)نمودار تابعـ » 3«گزينه  -  23 x | x |  2   كنيم.  را رسم مي 1
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  )پايه دوازدهم ـ فصل پنجم ـ درس اول ـ نقطه بحراني(نصيري) (نقطه بحراني دارد.  4بع كنيد كه تا ملاحظه مي

xـ اگر دو خط» 1«گزينه  -  24 y  yو 4 x   آيد. دست مي به Aرا قطع دهيم مختصات نقطه  2
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  )يازدهم ـ فصل اول ـ درس اول ـ هندسه تحليلي پايه(نصيري) (
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  )و تشابهپايه يازدهم ـ فصل دوم ـ درس دوم ـ تالس (نصيري) (

xصورت ها را به ـ داده» 3«گزينه  -  26 d , x d , x , x d , x d   2 xپس ،است xها برابر  گيريم. ميانگين داده در نظر مي 2   .خواهد بـود  30
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xچارك اول d پايه يازدهم ـ فصل هفتم ـ درس دوم ـ چارك و ميانگين(نصيري) (است.  22چارك اول  پس ،باشد مي(  



  ها با هم برابرند.  ـ چون واريانس صفر است پس داده» 3«گزينه  -  27
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  )پايه يازدهم ـ فصل هفتم ـ درس دوم ـ واريانس و ميانگين(نصيري) (

  دهيم: حروف تكراري را كنار هم قرار ميـ » 2«گزينه  - 28

s ee m ii cc rl   

   )پايه دهم ـ فصل ششم ـ درس دوم ـ جايگشت(نصيري) (خواهد بود.  7ها ! جايي آن شوند و جابه حروف تكراري يك حرف محسوب مي

   .تاست 22ها  ايم تعداد آن پذير باشد را علامت زده خشهايي كه عدد يك تاس بر ديگري ب ـ با توجه به جدول خانه» 4«گزينه  -  29
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            6  

  پس:

P(A)  
22 11

36 18
   

  )پايه دهم ـ فصل هفتم ـ درس اول ـ احتمال مقدماتي(نصيري) (

حذف » سه دختري«عضو خواهد داشت يعني حالت  7شرط مسئله يك پسر بودن است پس فضاي نمونه كاهش يافته ـ در اين سوال » 2«گزينه  - 30
  شود. براي آن كه دو فرزند ديگر دختر باشد سه حالت {پ د د، د پ د، د د پ} مطلوب است پس:  مي

P(A) 
3

7
   

 )تمال شرطيپايه يازدهم ـ فصل هفتم ـ درس اول ـ اح(نصيري) (

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  


